

“为奥运喝彩”体育文化帮扶活动启动

本报综合消息 22日，“为奥运喝彩”组委会启动“为奥运喝彩恒爱行动—至美之行”体育文化帮扶活动，首站在张家口市经济开发区南兴渠小学举行。

受疫情影响，本次活动启动仪式从线下改到线上。原定参与本次启动仪式的国际奥委会副主席于再清，北京冬奥组委文化活动部部长赵卫，中国滑冰协会主席李琰，“为奥运喝彩”艺术总顾问范扬，中国国家画院美术馆馆长何加林，当代著名画家黄建南等通过视频采访为项目启动发去祝福。北京冬奥组委、知名艺术家

及运动员向南兴渠小学捐赠了体育物资。

“为奥运喝彩”是由国际奥委会授权的文化体育项目，旨在将中国文化与奥林匹克文化相结合，宣传、推广北京2022年冬奥会和冬残奥会，同时运用体育文化这一国际性元素的多元表达，通过奥林匹克舞台向世界展示中国文化艺术。

于再清在接受视频采访时表示：“实现中华民族的伟大复兴必须要重视文化教育事业的开拓与发展，本次帮扶活动积极响应了国家脱贫攻坚的号召，同时大力支持了张家口地区

教育事业的发展。希望在未来为奥运喝彩组委会可以为我国的文化教育事业做出更多的贡献。”

赵卫表示：“抗击疫情的特殊日子里迎来国际奥林匹克日（6月23日），感谢艺术家们长期以来对奥林匹克文化活动的支持，希望孩子们能够通过这场活动更加热爱体育运动、理解奥林匹克精神。”

李琰说：“冰雪项目在日常生活中并不是很容易接触到，通过本次活动可以让更多的孩子有机会到冰上来、到雪上去，感受冰雪运动带来的快乐。”

本次帮扶活动中，黄建南还发起了“绘梦行动”，向南兴渠小学的学生捐赠冰雪运动项目器材。

本次活动的合作方、恒源祥集团董事长陈忠伟表示：“从社会公益到关注奥运体育事业，恒源祥也一直在不断开拓扶持青少年体育教育事业的公益渠道，更好地助力青少年体育健康教育，助力北京2022年冬奥会。”

“为奥运喝彩”项目负责人吴爱华表示，在北京冬奥会周期内，组委会将在全国范围内开展多场青少年体育文化帮扶活动。

西甲

皇马挫败皇家社会夺回榜首

本报综合消息 2019—2020赛季西班牙足球甲级联赛第30轮21日晚结束，皇家马德里客场2:1战胜皇家社会，重夺榜首。

皇马本轮作客阿诺埃塔球场挑战皇家社会，并取得西甲复赛以来的三连胜。拉莫斯在比赛中罚入点球，本泽马也有一球入账；皇家社会则在最后时刻扳回一城。目前皇马在积分榜上以19胜8平3负积65分，与巴萨同分，并凭借胜负关系力压加泰罗尼亚豪门，成为西甲新领头羊。

齐达内本轮对阵容做出调整，哈梅斯·罗德里格斯、维尼修斯回到首发，阿扎尔坐上替补席。上半时双方均无建树。下半时，第50分钟，维尼修斯禁区内被略伦特绊倒获得点球，拉莫斯主罚命中，为皇马打破僵局。进球后不久拉莫斯便因伤被米利唐替下。

皇家社会在第68分钟由贾努扎



伊远射打入一记进球，但裁判认为其队友梅里诺处于越位位置，进球被判无效。第70分钟，皇马再入一球扩大比分，本泽马小禁区前沿接巴尔贝爾德右路传中，低射破网。第83分

钟，梅里诺在小禁区左角上垫射破网，为皇家社会将比分扳为1:2。

在当日的另两场比赛中，巴伦西亚主场2:0击败奥萨苏纳，塞尔塔主场6:0狂屠阿拉维斯。

CBA

8人得分上双，广东大胜深圳

本报综合消息 中国男篮职业联赛复赛第一阶段22日迎来“广东德比”，深圳新世纪在东莞迎战广东宏远。最终，实力更胜一筹的广东队以139:104击败深圳队，取得复赛两连胜。

上一场过后，稳居榜首的广东队已提前锁定季后赛资格。而徘徊在季后赛门前的深圳男篮虽有心和老大哥掰手腕，但全华班的阵容很难制造出真正的威胁。此役，在易建联轮换休整的情

况下，广东队依然打出8人得分上双的华丽战绩，显示出强大的板凳深度。

开局阶段，深圳队在沈梓捷的带领下稳扎稳打，首节两队差距仅为1分。但无解的威姆斯再次打出统治级的表现，半场即轰下21分。在他的带领下，广东队先是一波7:0攻势打停深圳，随后徐杰、胡明轩的外线也频频得手，将分差拉开到20分以上。广东队第二节单节砍下44分，

半场结束时以75:52领先。

局面上的被动让深圳队乱了阵脚。看着威姆斯将分差扩大到30分以上，深圳主帅王建军不得不叫了暂停，调整队员心态。回到场上，深圳队进攻有了些起色，但始终未能缩小分差。

末节，广东一上场就打出11:0，提前宣告了比赛结果。此后双方都换下主力，为接下来的比赛练兵。最终，广东队以35分的优势大胜深圳队。

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下，积极稳妥地推进复工、复产，湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作，接受体检预约（预约电话：8102616）。

为了您的安全，我们将严格做好以下防控措施：
1. 团检客户实行预约制体检，请提前电话预约体检时间。

2. 来体检科时，请您佩戴口罩，尽量勿携陪同人员，如特殊需要，每位体检客户仅限一位家属陪同。

3. 体检前预检，对每一位进入体检科人员先进行预检，预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员，都不可进入体检科。

4. 严格消毒，我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5. 流量限制，为防护安全考虑，一批一检，严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6. 暂停部分项目，肺功能测定、C14呼气试验。
以上所述事宜，意在最大限度降低交叉感染风险，敬请广大体检客户及家属们理解！

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，现有职工500人，其中正高职称29人，副高职称65人；博士27人，硕士52人；二级教授4人，三级教授4人；国务院津贴专家1人，省政府津贴专家5人，楚天学者和彩虹学者4人，开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室；购置有磁共振（MRI）、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址：湖北省咸宁市温泉马柏大道168号（东门）、茶花路58号（西门）

健康热线：0715—8102616